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Protokoll fört vid Saco-S SLU:s årsmöte 2025-04-09  
 
Plats: Digitalt via Zoom 

§ 1. Mötet öppnas 
 Saco-S SLU:s ordförande Maja Reizenstein öppnade mötet och välkomnade 

deltagarna. 
 
§ 2. Val av ordförande och sekreterare för mötet  
 Årsmötet valde Torleif Ljung till mötesordförande och Annelie Carlsson till 

mötessekreterare.  
 
§ 3. Val av justeringspersoner tillika rösträknare  
 Till justeringspersoner valdes Ida Taberman och Leonie Tidlund. 
 
§ 4. Frågan om mötets behöriga utlysande  
 Årsmötet fastslog att årsmötet var behörigen utlyst. 
 
§ 5. Fastställande av föredragningslistan  
 Föredragningslistan fastställdes enligt den föredragningslistan som bifogats kallelsen 

samt publicerats på Saco-S-föreningens hemsida.  
 
§ 6. Styrelsens verksamhetsberättelse 
 Maja Reizenstein redogjorde för verksamhetsberättelsen. Årsmötet gavs möjlighet att 

ställa frågor. Verksamhetsberättelsen lades därefter till handlingarna. 
 
§ 7. Val av ordförande i styrelsen 
 Valberedningen genom Karin Bennmarker redogjorde för sitt förslag att välja Maja 

Reizenstein som ordförande i styrelsen för en mandatperiod på ett år. Inga ytterligare 
nomineringar hade inkommit. Årsmötet valde Maja Reizenstein. 

  
§ 8. Val av övriga styrelseledamöter 
 Valberedningen genom Karin Bennmarker redogjorde för sitt förslag på övriga 

styrelseledamöter. Inga ytterligare nomineringar hade inkommit.  
 
Årsmötet beslöt att välja följande styrelseledamöter på två år:  
Örjan Berglund (NJ-fak Uppsala), Annelie Carlsson (VH-fak Skara), Malin Connysson 
(VH-fak Uppsala) nyval, Malin Hagberg Gustavsson (VH-fak, Uppsala), Katrin Larsson 
Litsfeldt (LTV-fak Alnarp), Maja Reizenstein (NJ-fak Drottningholm). 
 
Årsmötet beslöt att välja följande styrelseledamöter på ett år:  
Dennis Andreasson (doktorand LTV-fak Alnarp) nyval, Peder Axensten (S-Fak, Umeå), 
Andreas Gulde (NJ-fak Uppsala), Johan Lövgren (NJ-fak Lysekil), Daniel Martey Junior 
Mensah (doktorand S-fak Umeå), Ida Wallin (S-fak, Alnarp) nyval.  
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§ 9. Val av valberedning, samt en sammankallande 
 Till ledamöter i valberedningen valdes Karin Bennmarker, Anna Moren, Arne Nordius, 

Magnus Åberg och Gordana Manevska Tasevska med Magnus Åberg som sammankallande. 
 
§ 10. Övriga frågor (som föranmälts senast 1 mars 2025) 

Inga övriga frågor hade inkommit. 
 
§ 11. Mötet avslutas 
 Mötesordförande tackade alla mötesdeltagare och avslutade mötet. 

 
Noterades 33 deltagare utöver mötesordförande och representant från Naturvetarna. 

 

Vid protokollet 2025-04-09: 
 

 
Annelie Carlsson 
Mötessekreterare 

 
Justeras genom EduSign: 
 
 
Torleif Ljung 
Mötesordförande 
 
 
Ida Taberman  Leonie Tidlund 
Justerare Justerare 
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